

男子酒后报警“上瘾” 换来行政拘留八天

本报讯 近日，一男子喝醉酒就拨打110报警，民警多次对其进行批评教育，酒醒后他也保证不会再犯，然而随后又故态复萌，近期喝醉后先后报警14次，最终被处以行政拘留八日。

“您好！建德110，请讲。”“帮我联系下XXX，把他电话号码告诉我！”“你哪里？”“北京！”“喂？”“北京、北京、北京……XXXX，我要打死你……”“你现在在北京？”“我在桥南、桥南、桥南，骗你们的……”6月7日8时35分，市公安局110指挥中心接到一名男子报警，称要XXX的电话，而且要求民警到场处理，指挥中心指令城南派出所民警出警处理。当民警找到报警人想要进一步了解情况时，发现其身上散发出阵阵酒气，

此时已处于醉酒状态。

待其酒醒后，民警了解到该男子姓王，是外地人，独居在建德，有酗酒的恶习。民警劝诫王某，今后要适度饮酒，不要无故报警。可没想到，王某的“恶作剧”才刚刚开始。

接下来的一段时间，王某似乎打110报警电话“上瘾”了。自5月30日以来，王某先后14次酒后报警。“他钱不打给我……”“让XXX给我回个电话……”“我需要钱，你让他们钱拿过来……”每次民警到现场均发现王某处于醉酒状态，报警所述内容也不属实。民警对其进行了多次批评教育，酒劲过后，王某每次都郑重保证今后绝不会再因喝醉酒冲动无故报警了。

然而，信誓旦旦的保证刚说完没多久，王某又报警了。

“城管管我，我也不知道怎么弄……”当民警发现他时，王某已酩酊大醉，压根不记得自己说过的话。但是醉酒并不能成为他逃避法律责任的借口，他的行为已经严重影响了公安机关接处警秩序。目前，王某因寻衅滋事已被市公安局依法行政拘留八日。

民警提醒：

遇到危难时，请第一时间拨打110报警电话求助。但切记，110是群众报警求助的生命线，也是维护公众安全的重要公共资源。千万不能无故报警、报假警，对于不听劝阻、恶意拨打110、报假警等违法行为，公安机关将依法予以严惩，构成犯罪的将依法追究其刑事责任，切实维护法律的权威和尊严！

(通讯员 游跃萍)

【案情】楼某与俞某是同一个村子的邻居，楼某家住在东边，俞某家住在西边，平日里两家关系不错，但近年来双方却因为一片毛竹林吵得不可开交。五年前，俞某在自家院子靠楼某房屋一侧的空地上栽下几根毛竹，为家中增添风景之用。开始几年因毛竹刚种下去，生长速度缓慢，并无不良影响，双方之间的邻里关系也算和睦。可随着时间的推移，毛竹越长越高，根系也渐渐蔓延开来。

现在，毛竹高度已经长至楼某家二层楼高，根系逐渐蔓延到楼某家院子中，不仅严重影响楼某房屋西边的采光，且每当春季到来，楼某还需要对院中不断长出的毛竹进行清除，致使楼某苦不堪言。楼某多次要求俞某清除毛竹，但俞某置之不理，两家因毛竹已经多次发生纠纷。

2021年4月，楼某以毛竹影响其房屋采光并损坏房屋地基为由向法院提起了民事诉讼，要求俞某清除毛竹、恢复原状。

那么，俞某是否一定要清理自家种下的毛竹呢？

【点评】《中华人民共和国民法典》第二百八十八条规定：不动产的相邻权利人应当按照有利生产、方便生活、团结互助、公平合理的原则，正确处理相邻关系。

《中华人民共和国民法典》第二百九十二条规定：不动产权利人因建造、修缮建筑物以及铺设电线、电缆、水管、暖气和燃气管线等必须利用相邻土地、建筑物的，该土地、建筑物的权利人应当提供必要的便利。

本案中，俞某家在与楼某家住宅相邻土地上栽种毛竹，其负有管理、控制或处理该竹林的义务，应对毛竹进行及时修剪，避免危及楼某房屋的地基安全和遮挡西边房屋的采光。在美化自家住宅环境的时候，不能给邻居带来麻烦。

(来源：萧山司法)

自家院中的毛竹影响邻居采光，一定要清理吗？

大同镇柳城雅苑小区门口一污水井满溢

本报讯 近日，大同镇居民举报柳城雅苑小区门口一处污水井满溢。经现场勘查，发现造成满溢的原因是管网堵塞。

大同镇政府人员对该区域进行整改，组织施工人员进行破土施工，更换破损管道，并在施工结束后做好建筑垃圾的处理。

在后续管理上，大同镇政府相关人员表示，将加强日常巡检，积极接受群众监督，有问题及时进行整改。(市治水办)



规范渣土运输管理 维护整洁城市形象

本报讯 为进一步加强工程渣土运输车辆管理工作，遏制扬尘污染，提升城乡人居环境，市行政服务中心城管审批窗口以工程渣土准运证审批换证现场验车为契机，于近日联合辖区中队共同对主城区12家渣土运输车辆企业的办公场所和停车场地进行了专项检查。

工作人员主要检查了办公场所公示、管理制度等是否规

范，是否有固定停车场，停车场出入口是否硬化，是否有冲洗设施等问题，重点打击整治工程车辆抛洒滴漏、车身不洁、带泥行驶、未密闭、未按规定路线行驶、工程渣土违规处置等现象。

此次共检查出相关问题15个，对存在问题的工程渣土运输车辆企业现场送达《行政指导意见书》，其中办公场所问题

的责令一周内整改到位，停车场问题的责令两周内整改到位，如未整改完成将暂停换证办理。

下一步，城管部门将继续抓好工程渣土运输车常态化管理，切实加大管理执法力度，严厉打击违法行为，维护整洁有序的道路通行环境，营造干净优美的生活环境。

(通讯员 郑翠仙)

建德148

建德市司法局 承办

法律咨询64713148

请拨打

或到建德市公共法律服务中心

地址：建德市新安东路2号矛盾纠纷调处中心

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

